

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/50/9/2018.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békéscsabán, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében (Békéscsaba, Árpád sor 18.), a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2018. június 14. napján, 09.00 órakor tartott **nyilvános** üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 34. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 16 fő megyei képviselő (**Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet**)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Csüllög László Mihály és Ruck Márton megyei képviselő.

Érkezését későbbre jelezte: Gajdos Attila megyei képviselő

A közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaltnapirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- dr. Moka Eszter jegyző,
- dr. Horváth Mihály aljegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a nemzetiségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja,
- a sajtó képviselői,

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök.**

Zalai Mihály elnök: Tisztelettel köszöntötte a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy 15 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Tájékoztatva a képviselőket, hogy 14. sz. pontként, zárt ülés keretében „Egyetértési jog gyakorlása” című előterjesztéssel egészül ki a napirend.

Kérte a képviselőket, aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával, az előbb elhangzott kiegészítéssel együtt az szavazzon.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja, 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

66/2018. (VI.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2018. június 14-i ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

Napirendek:

1. **Tájékoztató a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról**
2. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
3. **Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről**
Előadó: Kiss András Zoltán t. ezredes, megbízott igazgató
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság
4. **Tájékoztató a Békés megyében működő kórházak helyzetéről**
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
5. **Tájékoztató Békés megye lakosságának egészségi állapotáról, közegészségügyi-járványügyi helyzetéről, és a népegészségügyi tevékenységről**
Előadó: Dr. Sárosi Tamás főosztályvezető, Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
6. **Tájékoztató a Békés megyei nemzetiségi önkormányzatok 2017. évi munkájáról**
Előadó: Karancsi Andrásné Békés Megyei Román Önkormányzat elnöke
Krajcsovics Andrásné Békés Megyei Szlovák Önkormányzat elnöke
Mittag Mónika Éva Békés Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Jónás Jánosné Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
7. **Beszámoló a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2017. évi tevékenységéről**
Előadó: Szász Zsolt ügyvezető titkár
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság
Ügyrendi Bizottság
8. **Beszámoló a Területfejlesztési Bizottság átadott döntési jogkörben meghozott döntéséről**
Előadó: Ruck Márton bizottsági elnök
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság
9. **A Békés Megyei Klímastratégia elfogadása**
Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság
10. **Felmérés a megye településeinek határon túli kapcsolatairól**
Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

11. Tájékoztató a települések közfeladat-fejlesztési projektjeinek projektmenedzsment tevékenységében való részvételt megalapozó megállapodások aláírásáról

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

12. Alapítványok támogatása

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

13. Bejelentések

Zárt ülés:

14. Egyetértési jog gyakorlása

Előadó: Zalai Mihály elnök

1. sz. napirend: Tájékoztató a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról

Előadó: Zalai Mihály elnök

Mucsi András bizottsági elnök: Ebben az évben ünneplik Békéscsaba újratelepítésének a 300. évfordulóját, nemcsak a csabaiakra, hanem a megyében élő szlovákságra is emlékezünk, akik lejöttek az alföldre a török kor után.

(Gajdos Attila megyei képviselő 9.07 órakor megérkezett, jelenlévő képviselők száma: 16 fő.)

Zalai Mihály elnök: Békéscsaba Megyei Jogú Polgármesteri Hivatalától nemcsak ő, hanem a képviselők is fognak meghívásokat kapni, kérte, hogy az ünnepségsorozaton minél többen vegyenek részt.

Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

67/2018. (VI.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a két ülés között lezajlott, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról, társadalmi eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

2. sz. napirend: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Zalai Mihály elnök: Kérdés, hozzászólás nincs. Kérte, hogy szavazzanak a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

68/2018. (VI.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 3/2018. (I.18.) KGY. sz. határozat, az 54/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, az 56/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, az 57/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, az 58/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, a 60/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, a 62/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat, a 65/2018. (IV.12.) KGY. sz. határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

3. sz. napirend: Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről

Előadó: Kiss András tű. ezredes, megbízott igazgató

Zalai Mihály elnök: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, felkérte dr. Kulcsár László István bizottsági elnököt ismertesse a bizottság véleményét.

dr. Kulcsár László István bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a beszámolót.

Zalai Mihály elnök: Köszöntötte Kiss András tű. ezredes, megbízott megyei igazgató urat. Kérdezte, hogy írásos tájékoztatóját kívánja-e szóban is kiegészíteni.

Kiss András tű. ezredes, mb. igazgató: Megköszönte a lehetőségét annak, hogy részt vehet a megyegyűlésen és a megyei képviselőknek képet adhat munkájukról, arról a szervezetről, amely a nap 24 órájában a polgárok érdekében tevékenykedik. Írásos beszámolóját prezentáció bemutatásával szemléltette.

(Pluhár László megyei képviselő elhagyta az üléstermet 9.20 órakor, jelenlévő képviselők száma: 15 fő.)

A humán tevékenység bemutatása nem része az írásos anyagnak. Elmondta, hogy a tűzoltó szakma továbbra is vonzó, az elismertséget olyan ajándéknak tekinti, amely igény törekeny. A szakmai versenyeken a kollégák jó eredményeket érnek el. Megköszönte a támogatást, az együttműködést az önkormányzatnak. A személyi és a műszaki feltételek adottak ahhoz, hogy az elkövetkezendő években jó színvonalú munkát tudjanak végrehajtani.

Zalai Mihály elnök: Megköszönte a tájékoztatót, majd vitára bocsájtotta a tájékoztatót.

Mucsi András bizottsági elnök: Amint az a tájékoztató anyagból is kitűnik vannak önkormányzatok által fenntartott, illetve önkéntes tűzoltó egyesületek. Kérdése, hogy van-e arra koncepció, hogy a helyi önkormányzatokat, illetve az önkéntes egyesületeket hogyan tudják segíteni az eszközpark cseréjével.

Gajdos Attila megyei képviselő: Megköszönte az elvégzett munkát és kérte, hogy munkatársainak is adja át köszönetét. Szarvason van egy „bűzprobléma”, mellyel kapcsolatban már eljárások

is vannak. Egy gazdasági társaság helyez ki hígrágyát nagy mennyiségben. Kérése, hogy amennyiben tud a katasztrófavédelem figyeljen oda.

Sinka Imre megyei képviselő: Békésszentandrás település része Furugy. Az M44-es autót út építésével sérült a vízellátás, melyet az autót út átadásával orvosolni szükséges. Megköszönte az együttműködést és munkát.

dr. Kulcsár László István bizottsági elnök: Az utóbbi évek nagyvilági eseményei a biztonságot felértékelték. a világban rendkívül rohanó és lüktető fejlődést élünk meg, mely generálja a veszélyhelyzeteket. A katasztrófavédelem megkerülhetetlen feladatot lát el, ezt a színvonalas tájékoztató anyag is szemlélteti. Az utóbbi időben folyamatos fejlesztési feladat zajlik a katasztrófavédelemnél is. A Kormányzat évről-évre erre forrásokat is biztosít. Békés megye nem szűkölködik természeti eseményekben (viharok, belvíz, stb.) ahol a katasztrófavédelem derekasan helyt áll. Példaértékű a hatósági és rendészeti munka. Köszönetét fejezte ki munkájukért.

Varga Zoltán megyei képviselő: A bizottsági ülésen már feltette kérdéseit, melyekre választ kapott. Megköszönte az igen színvonalas tájékoztatót. Az eszközproblémák nyilvánvalóan pénzügyi kérdések, úgy gondolta a Kormánynak sürgős teendői vannak. Rákérdezett az orosházi tűzoltó laktanyára, arra, hogy annak az átadása mikorra várható? Sajnálatait fejezte, hogy akkor Orosháza Város nem támogatta azt a pályázatot. A mostani költségvetés kapcsán látják-e a fejlesztések biztosítását, mi várható?

Zalai Mihály elnök: Az akkor már állami tulajdonú laktanya fejlesztésére Orosháza Város már nem pályázhatott, sajnálta, amiért akkor ez így alakult. A kéménysepréssel kapcsolatos tapasztalatokról kért tájékoztatást, illetve két településnél más a szolgáltató, hogyan lehetséges ez? A viharok kialakulásának lehetősége egyre gyakoribb. Katasztrófa elhárítás tekintetében igényel – e újfajta ismereteket, felkészültséget, szervezetet, eszközbeszerzést? A TFA versenyével kapcsolatban szeretne többet megtudni, mely véleménye szerint az egész megye érdeklődését kivívta.

Gajdos Attila megyei képviselő: A vállalkozásokat illetően érdeklődik a kéménysepréssel kapcsolatban, hová fordulhatnak a vállalkozások? Véleménye szerint gátlástalanná vált ez a piaci helyzet.

Kiss András Zoltán t. ezredes, megbízott megyei igazgató: A képviselői kérdésekre adott válaszai a következők:

A gépjárművek nyugatról behozott, jó állapotban lévő használt gépjárművek. Az általunk már nem használt, felújítás után lévő járművek kikerülnek településekre. Az állami normatívával kapcsolatban olyan javaslat született, hogy az megemelésre kerüljön. Látható, hogy további támogatásra van szükség.

A szennyvíz érzékeny dolog. Minden esetben helyszíni szemlét hajtanak végre, mintavételezésre kerül sor, komoly bírságok kerülhetnek kiszabásra. Minden esetben bejelentésre van szükség.

Furugy település vízellátásával kapcsolatban közreműködők lesznek. Kérte, hogy olyan tervdokumentáció érkezzon be, amelyből lehet dolgozni.

dr. Kulcsár László István megyei képviselő úr szavait dicséretnek vette, azt megköszönte.

Gyulai Önkormányzat támogatta a laktanya felépítést, mely akkor meg is valósult. Az orosházi laktanyával kapcsolatban várnak a közbeszerzési eljárásra, bízik benne, hogy hamarosan elkészül.

Hetvenhárom településen a kéményseprést már a katasztrófavédelem végzi, a másik két település vonatkozásában azért nem, mert még a korábbi szolgáltatóval a szerződés nem járt le. A vállalkozások vonatkozásában a kéményseprés szabad piac, nyilvántartást vezetnek róla, hogy Békés

megyében ki végezhet ilyen szolgáltatást, mely a honlapjukon megtalálható. Kérte, hogy tájékozzódjanak az árakról.

A viharok vonatkozásában kiemelte, hogy nagyon fontos, hogy az előrejelzéseket figyelemmel kövessék. A károk felszámolásával kapcsolatban az a probléma, hogy nagyon-nagy erőkre van egyszerre szükség, erre az eszközeik és lehetőségeik megvannak. Fontos az események felszámolása. Az orosházi mentésnél példaértékű volt az összefogás. Tapasztalatuk alapján a lakosság nagyon türelmes volt.

TFA verseny négy alkalommal volt Békésen és Orosházán. Ez a verseny minden évben máshol kerül megrendezésre. Idén Vas megyében, augusztus végén kerül megrendezésre. Köszönetét fejezte ki Orosháza Városnak, hogy a helyszínt biztosítani tudta.

Zalai Mihály elnök: Megköszönte a tartalmas válaszokat. Átadta a szót dr. Horváth Jenő tű. ezredes, főosztályvezető úrnak.

dr. Horváth Jenő tű. ezredes, főosztályvezető: Gratulált a kollégáinak az elvégzett munkához, a személyi és technikai fejlődéshez. Elmondta, hogy egy új gépjárművel gazdagodnak, amivel egy nagyon sokat futott gépjárművet tudnak lecserélni. Megköszönte a lehetőséget és munkát.

Zalai Mihály elnök: Gratulált Igazgató úrnak és az állomány valamennyi tagjának a 2017. évben elvégzett munkáért. A tájékoztatóból emelt ki néhány adatot: a területi tüzek csökkenése, itt fontosnak ítélte meg a megelőzést, tájékoztatást. Úgy ítélte meg, hogy nagy hangsúlyt fektetnek a megelőzésre. Nagy változásnak értékelte a veszélyes üzemek, a szállítmányozás előtérbe kerülését. Öröndetes, hogy új gépjárműfecskendők kerülnek beszerzésre, melyek a hatékony beavatkozást segítik, véleménye szerint ennek szimbolikus jelentősége is van. A biztonság véleménye szerint is felértékelődött. Békés megyében a Katasztrófavédelmi Igazgatóság presztízse folyamatosan nőtt, mely a kiváló tevékenységnek köszönhető, illetve annak, hogy egyre magasabb színvonalon végzik munkájukat. A testület és a települések nevében köszönetet mondott az elmúlt évben végzett munkáért.

Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak a Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységének beszámolójáról.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

69/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

4. sz. napirend: Tájékoztató a Békés megyében működő kórházak helyzetéről

Előadó:

Zalai Mihály elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta a napirendet, felkérte Mucsi András bizottsági elnököt ismertesse a bizottság véleményét.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága többségi szavazással elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a beszámolót.

Árgyelán György megyei képviselő: A bizottsági ülésen egy kérdést tett fel, az volt a kérdése, hogy ki az előadója ennek a napirendnek, nem tud mit kezdeni ezzel a napirenddel. Kérdése, hogy Békéscsaba és Gyula testületének beszámol a két érintett kórház? Jelezte, hogy lettek volna kérdései. Hogyan lehetséges az, hogy egy összevont kórházban a várakozási idők száma a békéscsabai kórházban többszöröse a gyulai kórházénak, az egyik kórház vezeti a várakozási időt pl. a prosztataszűrésnél, míg a másik kórház nem vezeti. Ugyanez elmondható az ortopédiai vizsgálatoknál is. Felmerült, hogy írják meg a kérdéseket, majd az illetékesek válaszolni fognak rá, ez az eljárás így hosszadalmas lesz, nem járható. Sajnálatos módon ebben a formában sem támogatni, sem elfogadni nem tudja ezt a tájékoztatót.

(Pluhár László megyei képviselő visszajött a terembe, 10.35 órakor, jelenlévő képviselők száma: 16 fő.)

Gajdos Attila megyei képviselő: Véleménye szerint jó lenne, ha itt lenne az előadó, az egészségügyben mindenki érintett, vannak negatív és pozitív tapasztalatok, az egészségügy óriási változásban van. Szarvas település Orosházához tartozik. A lakosság többsége és a szarvasi önkormányzat Békéscsabához szeretne tartozni, ennek több oka van, főleg negatív. A lakosság kritikát fogalmaz meg, valamint az orosházi kórházhoz való eljutás nehézkes, rosszak az utak minősége. Szarvas Város Képviselő-testülete egyhangúan szavazta a Békéscsabához való tartozást. A hatalom ezt a kérést elutasította. Kérése, hogy legyen egy egészségügyi beszámoló kötelezettség is, tisztában van vele, hogy törvényileg ez még csak a rendőrségre vonatkozik, de jövőben megfontolásra ajánlja, ezt írásban is meg fogja erősíteni.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Bízunk benne, hogy a kórházi vezetők meg szeretnék jelenni, csak valamiért ezt nem tehetik meg. Amennyiben a kórházi vezetők nem jelennek meg, kérése, hogy központ regionális vezetője jelenjen meg.

Sinka Imre megyei képviselő: Lakossági kérést tolmácsolt. Nem a kórházak minőségét szeretné megítélni. Békésszentandrásról az épülő M44-es autópályát építése miatt Békéscsaba jobban megközelíthető. A téli hónapokban közlekedési szempontból az orosházi út járhatatlan. Kérte a segítséget, hogy az illetékesek felé ez jelezve legyen.

Mucsi András bizottsági elnök: Személyes tapasztalata van a kórházakkal kapcsolatban, melyek pozitívak. Az anyagban szerepel, hogy Békés megyét is érinti a több százmilliárdos fejlesztés, ami az egészségügyben történik. A Békés Megyei Önkormányzat volt az korábban – mint fenntartó – aki egy komplett épületszárnyat húzott fel Gyulán. Az óriási adósságot is folyamatosan dolgozza le a kormányzat. Úgy látja, a kormányzat komolyan veszi az egészségügy problémáit pl. bérrendezések.

Varga Zoltán megyei képviselő: Véleménye szerint nem a kórház vezetőin múlik a megjelenés. Amit a két kórház leírt az egy korrekt tájékoztatás. Az új költségvetés a Parlament elé került, melyben az látszik, hogy kórházak támogatása csökkenni fog. A fejlesztéseket pozitívként ítéli meg, de mit ér a fejlesztés, ha nem tudják működtetni, mert nincs rá forrás. Nem a betegeket kell átcsoportosítani, hanem az utak állapotát megjavítani. Ma Magyarországon a legnagyobb probléma az egészségügy helyzete, mely nem tudni hová fejlődik. Nem jó taktika az, hogy nem jönnek el az előadók, jöjjenek el és hallgassák meg a problémákat. Kérése, hogy próbálja meg Elnök úr elérni azt, hogy valaki legyen itt, vagy vegyék le napirendről.

Simon István Tamás megyei képviselő. Az előirányzat év közben másfélszeresére emelkedett, meglátása szerint a korábbi években ilyen emelkedés nem volt tapasztalható. Látható, hogy az egészségügyben komoly strukturális problémák vannak. Az egészségügyi képzés nem olcsó.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Kérése, hogy ezeket a hozzászólásokat, ne nyomásként éljék meg a kórházak. Ez egy lehetőség számukra, hogy tisztázzák az egészségügy helyzetét. Sok fejlesztés történt az egészségügyben, még a lakosság szemszögéből olyan terület, amit fejleszteni kell. Reméli, hogy azok, akik egészségügyi oktatásban részesülnek, itthon fognak dolgozni és nem külföldön.

Gajdos Attila megyei képviselő: A szarvasiak (hozzá eljutott) többségének véleménye szerint más jellegű problémák is vannak az orosházi kórházzal kapcsolatban, mint az utak állapota.

Tolnai Péter alelnök: Úgy gondolta, nincs válságban a magyar egészségügy. Békés megye büszke lehet kórházaira pl. patológia, sebészeti tömb, szív katéterezés, stb. Az értékeinket ne értékeljük le. Meggondolatlanok és felelőtlenek tartotta képviselőtársai véleményét. Meglátása szerint Békés megye egészségügyi ellátása remek kondícióban van.

Sinka Imre megyei képviselő: Megszólítva érzi magát, ezért kért szót. A patológiai osztályról nem sok visszajelzés van. Ismeri Békésszentandrás lakosságának problémáit és tolmácsolta kérésüket. Amennyiben a lakosság azt szeretné, hogy a békéscsabai kórházhoz tartozzon, akkor neki kötelessége, hogy azt továbbítsa. Az önkormányzatnak kötelessége mellé állnia egy megyei közösség véleményének. Nem szakmai jellegű a kérdés.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Vannak fejlesztések, melyeknek örülni kell. Ajánlja, hogy konzultáljanak Szarvas Város vezetőjével, a véleményeket figyelembe kell venni, van aki azt figyelembe veszi, van aki nem.

Tolnai Péter alelnök: Elsősorban a patológia nem a halált jelenti, gyógyítási célokra használják pl. szövettan. Fontosnak tartotta a békésszentandrás és szarvasi lakosok véleményét.

Varga Zoltán megyei képviselő. Több mint 8 milliárd forinttal emelkedett a kórházak költségvetése. Amennyiben a finanszírozás csökken, kevesebb esetet fog ellátni a kórház. A kormány a kórház likviditási adósságát kitermeli, de mindig újra termelődik. Orvos-szakmai dolgokba nem szabad belemenni. Az útfelújítást nyilván előtérbe kell hozni.

(Samu Tamás Gergő bizottsági elnök kiment az ülésteremből 10.55 órakor, jelenlévő képviselők száma: 15 fő.)

Simon István Tamás megyei képviselő: 2017-es évek tényadatairól vitatkoznak. Ezek beépültek a bázisadatokba. Amennyiben a bázis nem lesz elég, a költségvetési tartalékból ki lehet egészíteni.

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztést megküldő szervezet korrekt és tisztességes, ellentétben azzal a véleménnyel, ami az ülésen elhangzott. A patológiával nem érdemes viccelni, fontos része az ellátó rendszernek. Homályos utalgatásként elhangzott, hogy emberi és szakmai problémák vannak az orosházi kórháznál. Magánszemélyként elégedett volt. A megyei önkormányzatnak nem feladata az egészségügy. Meg kell köszönni a korrekt tájékoztatást. Amennyiben bárkinek bármilyen kérdése van, továbbítani fogják az illetékesek felé. Feladatuk van az útépitésben, abban lépni kell. Felmerült a várakozási idő, egyensúlyban kell lennie a rendszernek. Közel 5,5 milliárdnyi forint fejlesztés zajlik jelenleg a két intézményben.

Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak a Békés megyében működő kórházak helyzetének tájékoztatójáról.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 10 igen szavazattal – 1 nem szavazat – 4 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

70/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés megyében működő kórházak helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

5. sz. napirend: Tájékoztató Békés megye lakosságának egészségi állapotáról, közegészségügyi-járványügyi helyzetéről és a népegészségügyi tevékenységről

Előadó: dr. Gaálné dr. Marácz Gabriella főosztályvezető-helyettes, Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

Zalai Mihály elnök: Köszöntötte dr. Gaálné dr. Marácz Gabriella főosztályvezető-helyettes asszonyt, a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályától, A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta a napirendet, felkérte Mucsi András bizottsági elnököt ismertesse a bizottság véleményét.

(Samu Tamás Gergő bizottsági elnök visszatért az ülésterembe 11.05 órakor, jelenlévő képviselők száma: 16 fő.)

Mucsi András bizottsági elnök A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a beszámolót. Az egészségügy nemcsak a kórházakról és a háziorvosokról szól, hanem komoly szerepe van a megye egészségi állapotának a kezelésében a rendelőintézeteknek. A betegségek felismerése helyi szinten történik.

Gajdos Attila megyei képviselő: A táblázat számaiból kiderült, hogy a megye lakossága rossz állapotban van. Az egészségügy területén is fontos a megelőzés. Megkérdezte, hogy mi a helyzet a szűrővizsgálatokkal, mi várható?

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Megköszönte a részletes beszámolót és a személyes jelenlétet. A tájékoztató számaiból kiderült, hogy az élve születések és a terhesség megszakítások száma pozitív tendenciát mutat. Kérte, hogy Főosztályvezető-helyettes Asszony ennek a háttérre világítson rá.

Varga Zoltán elnök: A tájékoztató anyag 38. oldalán különböző halálesetek adatai olvashatók, mely arra mutat rá, hogy hogyan függnek össze akár a dohányzással, alkoholizmussal, ezek fontos mutatók. Orosházán történt egy esemény az ivóvíz minőségével kapcsolatban, ennek okáról, háttéréről szeretne bővebb felvilágosítást kapni.

Zalai Mihály elnök: Felkérte Főosztályvezető-helyettes Asszonyt a kérdések megválaszolására.

dr. Gaálné Maráczai Gabriella főosztályvezető-helyettes: Köszöntötte a jelenlévőket és a lehetőséget. A lakosság egészségének fenntartása közös feladatunk. A főosztály továbbra is kiemelten tesz eleget törvényi feladatának, hogy az egészségi állapotot figyelje, elemezze a mutatókat és próbáljon összefüggéseket találni, hogy mi vezethet az adott állapotokhoz. A megye lakossága öregszik, a fiatalok elmennek. Vannak örömteli szám adatok is, mint pl. az élve születések számának növekedése és a terhesség megszakítások számának csökkenése. Ezen szám adatok mögött is fontos szerepet játszik a megelőzés. A betegségek gyógyítása sokkal többbe kerül, mint a betegség megelőzése. Egy kidolgozott egészségmodell alapján a lakosság egészségi állapotának alakulásáért kb. 11 %-ban felelős az egészségügy, közel 30 %-ban az örökletes tényezők, több mint 40 %-ban az életmód, ebbe beletartozik a mozgás, a táplálkozás, 19 %-ban a környezeti tényezők. A megelőzés egyik fontos tényezője a szűrés, melyben pozitív változás érezhető a korábbi évekhez viszonyítva. Kidolgozás alatt áll a vastagbél szűrés, mely program országosan még nem indult el, kiemelkedő a házi orvosok aktivitása a megyében. Évente két-három ezer ember életét menthetné meg a megelőzés.

Az ivóvíz minőség javító program lezárásával a megye 59 településén a közép-békési regionális rendszer biztosítja az ivóvíz ellátást. Orosháza város esetében semmi olyan összetevőt, kórokozót nem mutattak ki, ami egészségre ártalmas lett volna. A megyében 65 település a főosztályhoz tartozik, a többi 10 település a járásokhoz. A korábbi tíz szolgáltatóval szemben most két szolgáltató látja el a megye ivóvíz szolgáltatását a gyulai vállalat és a közép-békési regionális rendszer.

Közös feladat és közös érték az egészség, melyre programot kezdtek el kidolgozni. Tömeges rendezvényeken megjelennek, tájékoztatókkal hívják fel a figyelmet az egészség fontosságára. Nagy figyelmet fordítanak a gyerekek egészséges életmódjára való felkészítésre. A fiatal korosztálynál vezető halálok a külső halálozási ok, kérte, hogy erre is nagyon figyeljenek.

Zalai Mihály elnök: Megköszönte a tájékoztatást, a kérdésekre adott válaszokat. Számtalan területe van munkánknak, ahol hatással lehetünk meghozott döntésekkel arra, hogy ezek az adatok pozitív irányba változzanak. Zajlanak olyan fejlesztések megvalósulása, amelynek vannak egészségügyi hatásai pl. orvosi rendelők felújítása, építése. A számokból kiderült, hogy az életmód, az alkoholfogyasztás, a dohányzás felelős részben a daganatos megbetegedések kialakulásáért. A munkanélküliség is hatással van/volt az emberek egészségére, ebben is tapasztalható pozitív változás. Megköszönte a tartalmas, elgondolkodtató tájékoztató anyagot, bízik abban, hogy a számok évről-évre jobb eredményt mutatnak majd be a megye lakosságát illetően.

Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak a Békés lakosságának egészségi állapotáról, az egészség romlását kiváltó vélelmezett okokról és a szükséges tennivalókról szóló beszámolójáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

71/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megye lakosságának egészségi állapotáról, közegészségügyi-járványügyi helyzetéről, és a népegészségügyi tevékenységről szóló tájékoztatót elfogadja.

(A szavazást követően 10 perc szünet következett.)

(10 perc) SZÜNET

6. sz. napirend: Tájékoztató a Békés megyei nemzetiségi önkormányzatok 2017. évi munkájáról

Előadó: nemzetiségi önkormányzatok elnökei

Zalai Mihály elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta a napirendet, felkérte Mucsi András bizottsági elnököt ismertesse a bizottság véleményét.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a beszámolót.

Mint a Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke rendszeresen meghívást kap a nemzetiségi önkormányzatok üléseire. A nemzetiségi önkormányzatok munkáját az év végén kapott pontok minősítik. Sajnálatait fejezte ki, hogy lassan, de eltűnőben van a nemzetiségi kultúra és elismerését fejezte ki, hogy a nemzetiségi önkormányzatok a maguk részéről mindent megtesznek annak érdekében, hogy ezt a folyamatot lassítsák.

Zalai Mihály elnök: A nemzetiségi önkormányzatok képviselői nincsenek jelen az ülésen. Megköszönte a munkájukról szóló tájékoztatást. Meghatározó, hogy az itt élő nemzetiségek gazdagítják kultúrájukkal, hagyományaikkal a megye kulturális életét. A megye turizmusának életét is meghatározzák a nemzetiségek. Megköszönte részvételüket, aktivitásukat, a már hagyományosan megrendezendő Megyenapon, ahol látványos ételkóstolókkal, bemutatókkal ismertették meg azt a kultúrát, amivel a megyét gazdagítják.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstermet 11.50 órakor, jelenlévő képviselők száma: 15 fő.)

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Sajnálatait fejezte ki, hogy a nemzetiségi elnökök nincsenek jelen az ülésen. A tájékoztatókból számára kiderült, hogy a nemzetiségi önkormányzatok aktív munkát végeztek, kívánta, hogy a jövőben is hasonló eredményeket érjenek el.

Zalai Mihály elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak, a Békés megyei nemzetiségi önkormányzatok 2017. évi munkájának beszámolójáról. A határozati javaslat 4 pontból áll, kérte, hogy a négy nemzetiségi önkormányzat beszámolójáról külön-külön szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

72/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés mellékletét képező, a Békés Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

73/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés mellékletét képező, a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

74/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés mellékletét képező, a Békés Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

75/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés mellékletét képező, a Békés Megyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

7. sz. napirend: Beszámoló a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2017. évi tevékenységéről

Előadó: Szász Zsolt ügyvezető titkár

Zalai Mihály elnök: A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendet. Kérte az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság elnökeit ismertessék javaslataikat.

dr. Kulcsár László István bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság többségi szavazással elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Köszöntötte Szász Zsolt ügyvezető titkár urat. Kérdezte, hogy kívánja-e írásbeli beszámolóját szóban is kiegészíteni.

Szász Zsolt ügyvezető: Megköszönte a lehetőséget, de nem kívánta szóban kiegészíteni beszámolóját. A megküldött beszámoló átlátható módon mutatja be az alapítvány működését. Véleménye szerint tartalmas évet hagytak maguk mögött.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A mikro hitelnél 19 pozitív elbírálás volt. Betekintést kért, hogy milyen vállalkozások, mekkora összeggel és milyen célból kapták meg a hiteleket.

Szász Zsolt ügyvezető titkár: Ennek a kérésnek banki titoktartás miatt nem tud eleget tenni, a vállalkozások kilétét nem adhatja meg, az alapítvány függetlenül működik a Békés Megyei Önkormányzattól, jogilag sértenék az ügyfelek érdekeit. Egy összefoglaló tájékoztatás adható, mely tartalmazza, melyik településről, milyen kérelmek érkeztek be.

Zalai Mihály elnök: A napirenddel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2017. évi tevékenységéről.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 14 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

76/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint alapító – az előterjesztés mellékletét képező – Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

8. sz. napirend: Beszámoló a Területfejlesztési Bizottság átdöntött döntési jogkörben meghozott döntéseiről

Előadó: Ruck Márton bizottsági elnök

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság véleményezte. Megkérte dr. Kulcsár László István bizottsági elnököt ismertesse a bizottság javaslatát.

dr. Kulcsár László István bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kérte, hogy szavazzanak a Területfejlesztési Bizottság átdöntött döntési jogkörben meghozott döntéseiről.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

77/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Területfejlesztési Bizottság által a Közgyűlés felhatalmazása alapján meghozott 47/2018. (IV.26.) TB határozat szerinti döntéséről szóló beszámolót.

9. sz. napirend: A Békés Megyei Klímastratégia elfogadása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság véleményezte. Megkérte a bizottság alelnökét ismertesse a bizottság javaslatát.

Szegedi Balázs bizottsági alelnök: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

dr. Horváth Mihály aljegyző: A bizottsági ülésen Varga Zoltán megyei képviselő feltette azt a kérdést, hogy az előterjesztő miért 2015. évi adatokkal dolgozott. Az adatok azért 2015. évi, mert a stratégia 2017. év nyarán íródott, akkor még nem álltak rendelkezésre a 2016-os év adatai egységesen minden tématerületen, ezért a homogenitás megőrzése érdekében igyekeztek olyan évet választani, ahol a statisztikák nagy százaléka rendelkezésre állt. A 2015/2016. év érdemben nem befolyásolta az ÜHG mérleget, ahogyan a trendelemzésből is látszik az elmúlt években a legnagyobb kibocsátási tényezők (lakossági energia, ipar, közlekedés) kvázi állandók voltak.

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kérte, hogy szavazzanak a Békés Megyei Klímastratégia elfogadásáról.

(A határozat melléklete jelen jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

78/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. megismerte és elfogadja a határozat mellékletét képező, Békés Megyei Klímastratégiát.
2. felkéri Elnökét, hogy a Békés Megyei Klímastratégiát jóváhagyás céljából küldje meg a Klímabarát Települések Szövetségének.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

10. sz. napirend: Felmérés a megye településeinek határon túli kapcsolatairól

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta a napirendet. Megkérte a bizottság elnökét ismertesse a bizottsági javaslatot.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. Meglátása szerint adatbázis később pályázatoknál rendkívül hasznos lehet.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: Örömmel olvasta, hogy sok településnek van határon túli kapcsolata. Azon településeknek ahol még nincs, de szándék van rá a megye koordinációs szerepe fontos lehet. Javasolta, hogy az önkormányzat nyújtson segítséget.

Zalai Mihály elnök: A felmérés egyik oka a fent említett kérés is volt. Rengeteg lehetőséget lát még kapcsolatok kiépítésére.

Mucsi András bizottsági elnök: Most volt a nemzeti összetartozás napja, látható, hogy olyan hálózat alakult ki, ahol a délvidéki, felvidéki, erdélyi településekkel tartják a települések testvér kapcsolatot. Sajnálattal fejezte ki, hogy a megyei nemzetiségi asszimiláció előrehaladott.

Zalai Mihály elnök: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban nem hangzott el. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a megye településeinek határon túli kapcsolatainak felméréséről.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

79/2018.(VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése megismerte a megye településeinek határon túli kapcsolatairól szóló felmérést.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

11. sz. napirend: Tájékoztató a települések közfeladat-fejlesztési projektjeinek projektmenedzsment tevékenységében való részvételt megalapozó megállapodások aláírásáról

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság véleményezte. Megkérte a bizottság alelnökét ismertesse a bizottsági javaslatát.

Szegedi Balázs bizottsági alelnök: A Területfejlesztési Bizottság többségi szavazással elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

80/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a települések közfeladat-fejlesztési projektjeinek projektmenedzsment tevékenységében történő részvételt megalapozó megállapodások aláírásáról szóló tájékoztatót.

12. sz. napirend: Alapítványok támogatása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztés tartalmaz egy kiegészítést, mivel a meghívó kiküldése után még két darab alaptványi támogatási kérelem érkezett. A támogatási összegekre a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tehet javaslatot. Megkérte Mucsi András bizottsági elnököt ismertesse a bizottság javaslatait.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 2018. június 12-ei ülésén megtárgyalta a kérelmeket és az alábbi javaslatokkal élt:

Civilek az Egészségturizmusért és Kulturális Örökségünk Megóvásáért Alapítvány részére 200.000,- forint támogatást, a Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány részére 20.000,- forint támogatást javasolt. A Fenntartható Térségért Alapítvány kérelmét nem javasolta támogatni, melynek oka, hogy a bizottság sport szervezetet nem támogat.

Sinka Imre megyei képviselő: Javasolta, hogy a Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítványt 50.000,- forinttal támogassa a közgyűlés.

Zalai Mihály elnök: Szavazásra bocsájtotta Sinka Imre megyei képviselő javaslatát.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 6 igen szavazattal – 6 nem szavazat és 3 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

81/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Sinka Imre megyei képviselő javaslatát, - mely szerint a Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány kérelmét 50.000,- forinttal támogassák – elutasítja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: azonnal

Zalai Mihály elnök: Kérte a képviselőket, hogy aki egyetért Mucsi András bizottsági elnök javaslatával szavazzon.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 14 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

82/2018. (VI.14.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 4/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet szabályozására figyelemmel, külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel

1. támogatja a Civilek az Egészségturizmusért és Kulturális Örökségünk Megóváásáért Alapítvány kérelmét 200.000,- Ft összeggel, a XIX. Gyulai Pálinkafesztivál költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetés egyéb működési célú kiadása,
2. támogatja az Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány kérelmét, 20.000,- Ft összeggel, a „VI. Szarvasi Halas Napok” költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetés egyéb működési célú kiadása.
3. nem támogatja a Fenntartható Térségért Alapítvány kérelmét.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Határidő végrehajtásra: 2018. június 30.
Határidő beszámolásra: 2018. szeptember 13.

13. sz. napirend: Bejelentések

Pluhár János megyei képviselő: Az önkormányzatok által létrehozott DAREH társulás végső fázisban van. A Dareh Önkormányzati Társulás létrehozott egy céget a Dareh Bázis Zrt-t, melyet a Zrt. meg közbeszerzettetett a hatáskörébe tartozó szilárd hulladékszállításra. Korábban azt az ígéretet kapták, hogy azok az önkormányzatok, akik rendelkeznek elég technikai kapacitással, hogy ezt a közbeszerzést megoldják. Most azt látják, hogy a TAPE és egy budapesti cég tavaly egy Global kht. céget közösen alapított és az is indult a pályázaton és úgy tűnik a pályázati kiírás szerint, hogy megfelel. Látszik, hogy az önkormányzatok saját kapacitásukon kívül kerülnek ezen a dolgon. Akik részt vettek a pályázaton azok már a nyertes pályázóval alvállalkozói megállapodást a közbeszerzési törvény szerint nem köthetnek, előfordulhat az, hogy közösen egy feladatra szövetkezünk és pont azok, akik kapacitásokkal is rendelkeznek a vonalon kívül kerülnek. A megye lakosságát érintő problémáról van szó, közös gondolkodást, megoldást kért a kérdésben.

Zalai Mihály elnök: A Dareh társuláson belül kell felvetni a problémát, a megyei önkormányzatnak nem áll módjában többet tenni, amennyiben a későbbiek folyamán lesz feladata benne, cselekedni fog.

Árgyelán György megyei képviselő: A nyár a fesztiválok, nyaralások ideje, érkeznek a turisták, nagyon sok útja van a megyének, ahol nem lehet közlekedni. A télen elvégzett aszfaltozás után ismét kátyúk vannak az utakon. Azok az autósok, akik nem ismerik az utat könnyen balesetet szenvedhetnek. Kérte, hogy éljenek jelzéssel az illetékesek felé.

Zalai Mihály elnök: A hidegaszfalt ideiglenes megoldás, mely addig szól, amíg az aszfaltozásra nem elég meleg az idő. A legtöbb helyen az aszfaltozás folyamatban van. Olyan munká-

latok maradtak el több évtizeden keresztül, amit már most pótolni kellene, mely több milliárd forint. A modern falvak program elindulásával lehetőség nyílik arra, hogy nemzeti beruházásból megvalósítható legyen az utak állapotának javítása, azért kell dolgozni, hogy modern falvak programhoz legyen a megyei önkormányzatoknak köze, a MÖOSZ-on keresztül már tettek is lépéseket. Kérte mindenkitől, hogy amennyiben kritikus szakasról tud, jelezze, azt fogják továbbítani.

Megállapította, hogy több hozzászólás nincs. A mai nyilvános megyegyűlés végére értek. A nyílt ülést berekeszti és a 14. sz. napirend tekintetében a zárt ülés megnyitotta.

Kmf.



Zalai Mihály
elnök



Dr. Moka Eszter
jegyző